



# **COMPASS - Care Managers Leading in Person Centred Care Newsletter #2**

Project Number: 2022-1-IT01-KA220-VET-000085084

*The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.*

**Subiect:** Conducerea schimbării către îngrijirea centrată pe persoană

**Previzualizare text:** Ultimele știri de la inițiativa Compass!

Dragă comunitate Compass,

Bine ați venit la cel de-al doilea număr al buletinului nostru informativ Compass! Suntem încântați să împărtășim actualizări și informații din proiectul nostru, care are ca scop împuternicirea managerilor de îngrijire din întreaga Europă pentru a conduce schimbarea către abordări de îngrijire centrată pe persoană (PCC).

## **PROGRESUL PROIECTULUI**

De la ultimul nostru buletin informativ, echipa Compass a lucrat din greu la dezvoltarea de resurse și metodologii educaționale inovatoare. Ne-am angajat să acoperim lacunele din ofertele actuale de formare prin furnizarea de instrumente și îndrumări practice pentru managerii de îngrijire. Ne concentrăm în continuare pe echiparea acestora cu competențele necesare pentru a răspunde în mod eficient la nevoile în continuă evoluție ale pieței muncii, în special în ceea ce privește promovarea abordărilor PCC în contextele lor de lucru respective.

### ***Managerii de îngrijire ca promotori ai PCC***

Stadiu: finalizat

Suntem încântați să anunțăm că sesiunile de formare a managerilor de îngrijire ca promotori ai PCC s-au încheiat cu succes, ceea ce ne aduce cu un pas mai aproape de atingerea obiectivului nostru de a împuternici managerii de îngrijire europeni să conducă schimbarea către practici centrate pe persoană. Partenerii au documentat experiența lor în timpul evenimentelor de multiplicare, împărtășind totodată modul în care proiectul a fost primit de participanți. Aflați mai multe despre ei de pe nostru [site-ul](#).

### ***Sprijinirea reflexivității managerilor de îngrijire***

Stare: în curs de desfășurare

Partenerii sunt în prezent în curs de implementare a sesiunilor Compass WDG cu managerii și profesioniștii din domeniul îngrijirii. Obiectivul acestui rezultat este de a oferi managerilor de îngrijire o metodologie care să sprijine reflecția, reflexivitatea și învățarea din experiența profesională, construind în același timp o rețea de profesioniști care exercită această funcție la nivel național și care doresc să împărtășească un proces de dezvoltare profesională. În prezent, sesiunile care au loc în țările partenerilor reunesc între 8 și 20 de profesioniști.

Pentru a afla mai multe despre WDG, urmăriți noastre [videoclipurile de prezentare](#).

## ***Dezvoltarea și schimbul de practici***

Stare: În curs de dezvoltare

Acest rezultat constă în dezvoltarea unei comunități digitale de practică pentru managerii de îngrijiri europeni care se angajează să îmbunătățească practicile PCC ale organizațiilor lor.

Sesiunile au fost planificate și vor urma îndeaproape subiectele discutate în cadrul sesiunilor de formare Care Managers as Drivers of PCC. Prima sesiune va fi lansată în această primăvară, așa că asigurați-vă că ne urmăriți și aflați mai multe despre cum puteți participa.

Buton: [Aflați mai multe despre resursele Compass](#)

### **Rămâneți în contact!**

Vi s-a părut util acest buletin informativ? Împărtășiți-l cu altcineva.

Țineți-vă la curent cu Compass vizitând al proiectului [site-ul web](#) și urmăriți-ne pe canalele noastre de social media: [Facebook](#), [YouTube](#), [LinkedIn](#).

*Disclaimer: Acest buletin informativ a fost realizat în cadrul proiectului "COMPASS - Care Managers Leading in Person Centered Care ", Acordul de grant nr. 2022-1-IT01-KA220-VET-000085084. Finanțat de Uniunea Europeană. Cu toate acestea, punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură a Uniunii Europene (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi trase la răspundere pentru acestea. Proiectul COMPASS Parteneriat 2024 © Toate drepturile rezervate*

## Project partners:

